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• Metalter ogkeramerstrukturerersegiregelre.tk gibber, som er tilnormet ideal struktur,
avvikene skyIdes start sett defekter. Deter fordi de byggesoppavenkeltatomer.com oftest 100% krystalline
Et unnteh e glass som er amorft .

• Polymere bygges opp au henge kpeder , krystalliniteten kommer au atkpedeneleggerseglagvisienordnetstruktur.siden kjedene her ulihhengde, og Kan ha sidekjeder 0.1. hair polymere en lavere

grad av krystalUnited em metalbog keramer
. Braker % krystallimited.
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Vulkan i suing er kryssbinding au elastomerkjeder. Deter en irreversible

reaksprn utfort red huge temperatures bed tilskdevarelseavsvovelforbinddser.

Svouelset adders bit dobbelbindingeneikpeden.org lager sulfidbroer.
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Hddisjonsreaksjon :

Monomore loggers til en lengrekpde en om ganger . Reaksjonen initials red at et fritt radikal

som bryter opp dobbed bindingen . Da
"

mangler
" harbonenl ett elektron, og vil bhi et nytt

radikal som vil bryte en ng dobbedbinding og binder seg til monomean :
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Kondensasjonsreaksjonsreaksjon
To monomer reagerer kjemisk, hvor et bite molekyl spatters av, som ofdes Vann
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Elastisk

Viskoelestisk
Visko}
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Elastiskdeformasjon
Trim I - De amorfe Omri dene stretches i kraftretningen
Trim 2 - l de krystdlinsheomr-adeneerkpedenefrtsc.tt/agvisordnet , men de stretches

Stik at lameIlene blirtykhere (revers .
'belt).

Plastish deformasjon , skier
"

etter " elastisk deformasjon

Trim 3 - Kjedene i lameIlene begynner in
"

gli
" forbihrerandre.

↳ lameIlene oriunbereg i kraftretningen ⇒ Tiltingtripping au lameIlene
.

Trim 4 - Krystal1inshe blokker separeres fra lameIlene, deer sammenbundetavankerkjeder

Trim 5 - Blokhene og anberkjedeneorienteresikraftre.tningen
↳ Holy - oriented struhtw

↳ stretching/trekking (drawing)
↳ Nye brunt for in forbedre de mekaniske egenskapene AN fibre og filmer.
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Polypropen : §É ⇒ M --3.1201+6.11008=42.078glad

It is

Ñn =/ 000000 91m01
DP= M tzozggymo,

= 2376€

7-

A) MT = { Xi Mi = 0,05 • { (8000-116000)+0,16 -{ (16000+24000) -10,24%(24000+32000)

+ 0128.1-2132000+40000/+0,20 . 1-2/40000+48000) -10,0701-2148000+56000)

--3304091m€

b) MJ = Ewi Mi = 0,02 . { (8000-116000)+0,10 -{ (16000+24000) -10,20%(24000+32000)

+ 0,30 - {(32000+40000)+0127.12140000+48000) -10,11 •{ (48000+56000)

--3624091m€

c) som pi oppg 6
,
er m= 42.078 glmol

330409k€DP= 42
, ozgglmol

= 785


